
LISTA DE PIEZAS

DESCRIPCIÓN

Nº DE PIEZACTDADELEMENTO

 peltier21

 3 methacrylate holder12

 4 aluminium cooler13

Tornillos de cabeza 

cilíndrica abombada con 

hueco cruciforme - Tipo 

H

DIN 7985 (H) - M4x25-H44

 6 fan peltier pcr15

 thermocycler.peltier 

holder

16

 thermocycler.tube holder37

Cross recessed cheese 

head screws

Screw GB/T 822 M4 x 4028

Cross recessed cheese 

head screws

Screw GB/T 822 M4 x 3019

Cross recessed cheese 

head screws

Screw GB/T 822 M4 x 14110

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

 

1.3 assembly peltier and aluminum blocks

 

Xavi

14/10/2016

 

Diseño de
Revisado por Aprobado por Fecha

1 / 1 

Edición

Hoja

Fecha

8

7

8

7

7

6

1

1

3

9


